

Az F29-es terem vizsgaidőszakban

A terem használata

Tekintettel a Műegyetem közbiztonságára, a vizsgaidőszakban a tanterem folyamatosan zárva van. Energetikai megfontolások alapján a téli időszakban a tanterem sötétítő függönyei lehúzott állapotban vannak, így érkezéskor éjszakai sötét fogadja az oda érkezőt. A tanterembe érkezéskor az ajtók mellett található kapcsolókkal lehet fényt kapcsolni.

A NEPTUN rendszerben foglalt időpontokban a tantermet a vizsgáztatónak kell kinyitítani. A diszpécsernek kell telefonon felhívni a **06-1/463-44-44**-es telefonszámon, vagy az egyetemi belső hálózaton **44-44**-es hívásával. Ekkor az őrség hozza a tanterem kulcsait és nyitja a tantermet. A vizsga végeztével a tantermet a fenti módon be kell zárítani. A tanteremnek négy ajtaja van kettő a karzaté (itt 100 ülés található), kettő a földszinté (itt 272 ülés található). A földszinti ajtókon kívül nincs kilincs, így azok átmenetileg úgy is bezárhatók, hogy a vizsgáztató meggyőződik, hogy a tanteremben nincs már senki és ekkor a kívülről becsukja az ajtókat. A zárást jelenteni kell a diszpécsernek

Szolgáltatások

Világítás:

A **világítási kapcsolók** a földszinti ajtók mellett találhatóak, velük a teljes fény kapcsolható fel és le. Részleges fény (vetítéshez) távirányítóval kapcsolható, vagy a Demonstrációs Laboratóriumi átjáró melletti kapcsolóval szabályozható.

Sötétítő függönyök (Árnyékoló):

A tábla bal oldala mellett találhatóak a sötétítő függönyök vezérlő kapcsolói. A főkapcsoló bekapcsolása után lehetséges a sötétítő függönyök mozgatása. Külön a jobb-bal oldal számára három-három nyomógomb szolgál, amelyek a vezérlőszekrényben találhatóak. A **"FEL"**, **"KI"**, **"LE"** gombok segítségével a kívánt sötétítés megvalósítható. Bármelyik irányba indítva a függöny a **"KI"** gombbal megállítható, illetve a véghelyzetekben automatikusan megáll.



Szellőzés:

A tanterem ablakait tilos kinyitni! A tanterem klimatizált, a szellőzését egy elszívó-befújó rendszer automatikusan végzi. **A rendszer melegített levegőt fúj be a fűtési idő alatt, míg a nyári időszakban hűtött levegőt fúj be.**

Táblák mozgatása

A három tábla a tábla bal oldalán található gombokkal mozgathatóak. Minden táblához egy nyomógomb tartozik. **MŰKÖDTETÉSE:** A gomb megnyomásakor a tábla elindul valamerre, ismételt megnyomáskor megáll. A gombot ismételten megnyomva ellenkező irányba indul el, ismét megnyomva megáll.

